



Екскурзия Виена - Будапеща с тръгване от Варна

Автобусна екскурзия Виена - Будапеща с тръгване от Варна, Шумен, Велико Търново, Плевен
Посещение и разглеждане на основните забележителности на двете столици. Възможност за пазаруване и разходки.
Великден във Виена и Будапеща

Транспорт: Бус

Трансфер: Бус

Цена на човек от: **403,00 лв.**

207,00 €



Ден Програма

- 00.00 ч. отпътуване от Варна през Шумен, Велико Търново, Плевен. Късно вечерта пристигане в Будапеща. Настаняване в хотел. Нощувка.
- Закуска. Панорамна обиколка на Будапеща с екскурзовод - стария град, Катедралата, Рибарските кули, хълма Гелерт с цитаделата, Парламента. Възможност за разходка с корабче по Дунава (цената на билета за корабчето, която е около 13 евро, не е включена в цената на екскурзията). Около 15.00 ч – отпътуване за Виена. Вечерта – пристигане. Настаняване в хотела (периферен хотел). Нощувка.
- Закуска. Разглеждане на Виена - панорамна обиколка с екскурзовод: двореца Белведере, Ринга – двореца Хофбург, паметника на Мария Терезия, Операта, Парламента, Кметството, Университета, новата част на Виена, къщите на Хундертвасер. Пешеходна разходка из старата част на града: паметника на Мария Терезия, Площада на героите, двореца Хофбург (отвън), ул. "Грабен", Колоната на чумата, катедралата „Св. Стефан“, „Кертнерщрасе“, градския парк със статуята на Йохан Щраус. Свободно време за разходка или по желание посещение на двореца Шьонбрун (допълнително заплащане). нощувка.
- Закуска. Свободен ден за самостоятелно посещение на музеи: Хофбурга – императорските апартаменти, съкровищницата на Хабсбургите; Музея на изящните изкуства; Природонаучния музей, Пратера. Отпътуване за България около 19 ч., нощен преход.
- Пристигане във Варна Вечерта.

Информация: Екскурзията включва 1 нощувка в Будапеща, 3 нощувки във Виена и разглеждане с екскурзовод забележителностите на Будапеща и на Виена.

Цената включва: Транспорт с луксозен автобус
Съответния брой нощувки със закуски
Водач-придружител
Екскурзоводско обслужване

Цената не включва: Такси за вход в музеи
Билети за корабчета, градски транспорт и пр.
Медицинска застраховка (2 лв. на човек на ден)
Разглеждане на двореца Шьонбрун с екскурзовод на български език (26 лв. + входна такса)
Екскурзия „Нощна Виена“ (обиколка по Ринга, панорамна гледка от хълма Каленберг, 1 чаша вино + 1 порция виенски шницел с гарнитура или друго типично ястие) – цена 28 EUR на човек – организира се на място, във Виена, при минимум 20 участника.

Минимален брой участници за извършване на пътуването: 40

Краен срок за уведомяване, когато този брой не е набран:

Плащане: В брой или по следната банковата сметка на Ди Ес Турс ООД :
Алианц Банк България АД, SWIFT (BIC) – BUINBGSF, IBAN - BG84BUIN95611000204021 BGN

При посещение на Унгария, Ви съветваме да си осигурите основната сума, която смятате да похарчите във форинти, от България.

Други: Настаняването е в хотели 3 или 2 звезди (периферно разположени).
При програмата с дата на тръгване 05.05.2018 посещението на Съкровищницата няма да се осъществи, тъй като във вторник не работи.

Валидност на офертата от: 02.02.2015 до: 10.12.2018

